
OPĆINA GORIČAN

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE GORIČAN

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA 10.SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Sjednica Općinskog vijeća održana je 22.12.2022.godine u prostorijama multimedijalne
dvorane Općine Goričan na poziv predsjednika Općinskog vijeća Petra Baksa.

Prisutni sjednici bili su: Petar Baksa, Marta Markač, Franjo Šavora, Zlatko Vugrinec,
Tatjana Horvat, Martina Medvar Ivanović, Dolores Andročec, Ines Bašnec, Leonard Gudlin,
Miroslav Žvorc i Zvonko Krznar.

Odsutni sjednici bili su: Stjepan Ribarić i Ivanka Jakšić

Sjednici su bili nazočni: načelnik Emanuel Sinković, komunalni redar Općine Dominik Đurić,
v.d.ravnateljica Knjižnice Goričan Sanja Slaviček, te predstavnici medija.

Zapisnik je vodila djelatnica Upravnog odjela Jasna Vuk.

Nakon prijedloga točke dopune dnevnog reda, predloženi dnevni red daje se u cijelosti na
glasovanje po slijedećim točkama:

1. Usvajanje zapisnika sa 9.sjednice općinskog vijeća
2. Aktualni sat
3. Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama plana proračuna za 2022.g.te s tim u

vezi:
- Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi
- Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu
- Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture
- Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture
- Odluke o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Općine Goričan

4. Donošenje odluke o usvajanju Programa rada Knjižnice i čitaonice Goričan za 2023.
5. Donošenje odluke o usvajanju Proračuna Općine Goričan za 2023.g s projekcijama za

2024. i 2025.g. te s time u vezi:
-Odluke o izvršavanju proračuna za 2023.g.
-Program javnih potreba u kulturi za 2023.g.
-Program javnih potreba u sportu za 2023.g.
-Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g.
-Program održavanja komunalne infrastrukture za 2023.g.

6. Donošenje odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Goričan
7. Donošenje odluke o usvajanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu R.H. na području Općine Gorčan za
2023.godinu

8. Donošenje odluke Općine Goričan za financiranje provedbe projekata koji se
financiraju iz fondova Europske unije

9. Donošenje odluke o usvajanju Plana razvoja sustava C.Z. Općine Goričan za
2023.godinu.



10. Donošenje odluke o usvajanju Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na
području Općine Goričan za 2023.godinu

11. Analiza stanja sustava civilne zaštite za 2022.godinu
12. Ostala pitanja, informacije i prijedlozi.

Tatjana Horvat- predsjednica Mandatne komisije iznosi stav koalicijske liste Matije
Posavca zaprimljene 20.12.2022.godine kojom dosadašnja vijećnica Kristina Gudlin svoj
mandata stavlja u mirovanje i kandidatkinja sa liste pod rednim broje 9. Ivanka Jakšić ulazi u
općinsko vijeće Općine Goričan. S obzirom da je Ivanka Jakšić bila odsutna , prisegu će dati
sa slijedećoj sjednici.

Vijećnici su takav dnevni red prihvatili jednoglasno.

Točka 1.
Usvajanje zapisnika sa 9.sjednice

Predsjednik općinskog vijeća dnevni red dao je na glasovanje s obzirom da nije bilo
primjedbi, te je isti prihvaćen jednoglasno.

Točka 2.
Aktualni sat

Načelnik u uvodnom dijelu Aktualnog sata iznosi sve događaje, sve radove i novosti koje su
se dogodile u razdoblju od 9 – 11. mjeseca. Za izdvojiti je svakakao:
- polaganje kamena temeljca za novi proizvodni kompleks dvije zgrade tvrtke Teracom d.o.o.
u Općini Goričan. Ukupna vrijednost radova ove investicije iznosi 10.800.393,55 kn od čega
se sufinancira 3.253.661,11 kn iz instrumenata Pomoć za oporavak za koheziju i europska
područja „REACT-EU“
-za dogradnju dječjeg vrtića „Ružica“ odobreno je 3,7 miljuna bespovratnih kuna od
Ministarstva znanosti i obrazovanja
-financiranje javnih potreba u kulturi za 2023.godinu predviđeno je 150.000,00 kn
-financiranje javnih potreba u sportu za 2023.godinu predviđeno 250.000,00 kn
-stipendiranje učenika za deficitarna zanimanja
-dodjela jednokratne pomoći studentima u iznosu od 1.250,00 kn
-poticaj za kupnju, gradnju i uređenje nekretnina mladima u 2022.godini , 30,000,00 kn
-postavljanje ograde na groblju čija ukupna vrijednost radova iznosi u okviru mjere 2P1-M1
„Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture“ u iznosu od 156.101,55 kn, dok Općina iz
svog proračuna izdvaja 270.359,70 kn
Uz sve te i niz ostalih aktivnosti koje su se dešavale u ovom razdoblju načelnik je završio
svoje izlaganje aktualnog sata.
Miro Žvorc zašto se ovogodišnji Advent nije održao i zbog čega se isti nije postavio na
prostoru ispred crkve Sv.Leonarda.
Načelnik s obzirom na vremenske uvjete bilo je vidljivo da se Advent ove godine nije mogao
održati.
Leonard Gudlin - iz izlaganja načelnika baš se i ne vidi tko je bio i koliko prisutnih prilikom
sadnje stabala na Šoderici ove godine. Isto tako zanima ga koliko je bilo dostavljeno ponuda
za rekonstrukciju i izgradnju kompleksa koji će se graditi na NK Trnavi Goričan?
Cesta Goričan-Kotoriba dali se bilo što napravilo po tom pitanju?



Načelnik ističe da su bili prisutni prilikom sadnje drveća i djelatnici Općine i svi oni koji su
trebali biti nazočni s obzirom na važnost ove akcije koja se svake godine provodi pod
nazivom „Zasadi drvo ne budi panj“. Što se tiče dostavljenih ponuda ukupno ih je bilo 5 i
odabrana je ona koja je zadovoljavala uvjete i cijenu.
Što se tiče ceste Goričan Kotoriba sa istom je problematikom upoznata Ž.U.C-e, a isto tako
kontaktiralo se i sa Općinom Kotoriba koja je isto uputila zahtjev prema Ž.U.C-e.
Neprihvatljivo bi bilo da sami financiramo ovaj projekat, tako da se čeka odgovor ŽUC-a.
Zvonko Krznar - zanima ga informaciju dal se zna tko je sudjelovao u vandalizmu koji se
desio na šoderici?
Načelnik sastavljen je zapisnik od strane Policije koja je bila pozvana na mjesto događaja i
vjerojatno će prema tome otkriti i počinitelj o čemu će nas naravno Policija i obavijestiti.

Točka 3.
Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama plana proračuna za 2022.g te s tim uvezi:

Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi
Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu
Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture
Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture
Odluke o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Općine Goričan

Načelnik – s obzirom da je kraj godine stavke se u proračunu korigiraju prema njihovom
stvarnom izvršenju. U odnosu na prijedlog izmjena i dopuna proračuna kojeg su vijećnici
dobili u prilogu došlo je do još nekih dopuna jer je s današnjim danom stigla uplata iz
Europske unije na poslovni račun Općine Goričan u visini od 90.000,00 kn a radi se o
projektu kojeg je Općina Goričan provodila sa Slovenskom Općinom Šentilj. S obzirom da je
u tom projektu Goričan vodeći partner sredstva su u cijelosti doznačena na račun općine te će
se kroz nekoliko dana napraviti prijenos projektnom partneru u polovici iznosa. Navedena
poslovna promjena uvrštena je u prijedlog rebalansa proračuna pa se isti takav daje na
glasanje.

Višak prihoda u ovom je Proračunu povijesno najveći do sada i iznosi od 3.170.000,00 kn s
čime se Općina Goričan može pohvaliti. S obzirom da sve što je iznio načelnik Emanuel
vezano uz spomenutu točku ista je od strane svih vijećnika prihvaćena jednoglasno.

Točka 4.
Donošenje odluke o usvajanju Programa rada Knjižnice i čitaonice Goričan za

2023.godinu

Sanja Slaviček v.d.ravnateljica Knjižnice i čitaonice Goričan iznijela je Program za
2023.godinu, te istaknula važnije datume kojma će biti obilježeni dani knjižničarske
djelatnosti i sve što je vezano uz knjižnicu Goričan.

Vijećnici su sa 10 glasova ZA i 1 glas suzdržan prihvatili Program.

Točka 5.
Donošenje odluke o usvajanju Proračuna Općine Goričan za 2023.g s

projekcijama za 2024. i 2025.g., te s time u vezi:

Odluke o izvršavanju proračuna za 2023.g.



Program javnih potreba u kulturi za 2023.g.
Program javnih potreba u sportu za 2023.g.
Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g
Program održavanja komunalne infrastrukture za 2023.g.

Načelnik u 2023.godinu kreće se sa rekordnim povijesnim Proračunom od 4,4 milijuna,
odnosno 33 milijuna kuna, od čega je veći dio iznosa namijenjen realizaciji kapitalnih
projekata za što su osigurana sredstva Europske unije. Kreće se u izgradnju vatrogasnog doma,
sportskog centra i dogradnja dječjeg vrtića. Ovim projektima dokazujemo da imamo znanja i
sposobnosti za povlačenje europskih sredstava. Projekti izgradnje vatrogasnog doma i
sportskog centra za koje nam je odobreno gotovo 15 milijuna kuna bespovratnih sredstava
predstavljaju skoro tri godišnja izvorna proračuna , što znači da ćemo njihovom realizacijom
na neki način preskočiti tri godine razvoja Općine Goričan.
Općinu Goričan u 2023.godini očekuju rekordna ulaganja, investicije u iznosu od čak pet
godišnjih proračuna koje će promijeniti izgled općine.
Emanuel naglašava da je za 2025.godinu planirani početak povrata dugoročnog kredita za EU
projekte. Kada se realiziraju projekti i kada budu potvrđeni i odobreni, dobit ćemo europska
sredstva.
Leonard Gudlin postavlja nekoliko pitanja vezanih uz donošenje Proračuna, tako između
ostalog pita da mu se pojasne određene pozicije odnosno konta po kojima su raspoređena
novčana sredstva kao što je karaula, visoko obrazovanje, sakralni objekti, nabava imovine,
zaštita okoliša, te nerazvrstane ceste, odnosno zbog čega je na tim stavkama planirano
financijskih sredstava kako se navodi.

Načelnik pojašnjava zakonsku formu iskazivanja proračuna na drugoj razini koja je
dostavljena, pa s tim u vezi i karaule za koju se čeka natječaj interpretacijskog centra jer
Općina ima viziju na koji način sredstva uložiti, a isto tako daje objašnjenje za sve ostale
stavke.
Pročelnica se nadovezuje i prije svega pojašnjava donošenje proračuna koje je iskazano u
zakonskoj formi odnosno na drugoj razini kao što je to objasnio i načelnik, te isto daje
odgovor na pitanje vijećnika Gudlin Leonarda.
Nakon sveobuhvatne rasprave izglasavanje proračuna za 2023.godinu u paketu sa ostalim
točkama vijećnici su podržali sa 8 glasova ZA i 3 glasa suzdržana.

Točka 6.
Donošenje odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Goričan

Pročelnica objašnjava Odluku o socijalnoj skrbi koja je temeljena prema Zakonu o socijalnoj
skrbi , gdje se ističe i na prvo se mjesto stavlja briga i pomoć socijalno ugroženim osobama,
osobama slabog imovinskog stanja i svim ostalim kategorijama koje ulaze u sustav. S
obzirom na sve iznijeto vijećnici su ovu Odluku prihvatili sa 10 glasova ZA i 1 glasom protiv.

Točka 7.
Donošenje odluke o usvajanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja
poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu R.H. na području Općine Goričan z 2023.g.



Pročelnica u Proračunu je stavka odnosno pozicija predviđena za tu namjenu. U tijeku je
razgovor sa Ministarstvom poljoprivrede za raspisivanje natječaja, no međutim čeka se još
odgovor od javnopravnih tijela o statusu čestica koja bi bila predmet natječaja. Čim se prikupi
potrebna dokumentacija, ukoliko ne bi bilo nikakvih zapreka krenulo bi se sa raspisivanjem
natječaja, o čemu će biti dostavljena obavijest.
Vijećnici su jednoglasno prihvatili spomenutu Odluku.

Točka 8.
Donošenje odluke o zaduživanju Općine Goričan za financiranje provedbe projekta koji

se financiraju iz fondova Europske unije

Načelnik pojašnjava otplatu kredita u iznosu od 2,6 milijuna eura koji će se uzeti za izgradnju
kapitalnih investicija kako je već prije bilo istaknuto. Kada projekti budu realizirani i kada
budu potvrđeni i odobreni, dobit ćemo europska sredstva. Budući da smo uspjeli dogovoriti
odlične uvjete kreditiranja, uz dogovoreni poček, taj će se kredit zatvoriti prije naplate prve
rate. U konačnici kredit će nas koštati 14 tisuća kuna, a kako je bilo pojašnjeno zatvorite će se
odobrenim bespovratnim europskim sredstvima prije početka roka otplate. Važno je za
naglasiti da odobrena sredstva EU u stopostotnom iznosu pokrivaju troškove kredita
Ovakvu su odluku vijećnici podržali jednoglasno.

Točka 9.
Donošenje odluke o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Goričan za

2023.g.

Jasna Vuk - pojašnjava važnost donošenja ove Odluke, a koja je temeljena na Zakonu o
sustavu civilne zaštite .Plan razvoja sustava civilne zaštite donosi se svake godine u postupku
donošenja proračuna. Godišnjim planom razvoja sustava civilne zaštite na području Općine
Goričan za 2023.godinu implementiraju se ciljevi odnosno konkretiziraju mjere i aktivnosti ,
te se utvrđuje dinamika njihovog ostvarivanja s financijskim učincima za trogodišnje
razdoblje. Planom za 2023.godinu pokazuje se potrebnim nastaviti aktivni rad u usklađenju i
unapređenju sustava civilne zaštite Općine Goričan kroz ažuriranje postojećih planskih
dokumenata , osposobljavanjem i opremanjem operativnih naga sustava C.Z., izradom nove
Odluke o pravnim osobama od interesa za sustav C.Z izraditi nove Odluke o povjerenicima
CZ i njihovim zamjenicima te na kraju upoznati operativne snage koje djeluju na području
Općine Goričan sa Procjenom rizika i Planom djelovanja CZ .
Vijećnici su ovu Plan razvoja C.Z. podržali jednoglasno.

Točka 10.
Donošenje odluke o usvajanju Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na

području Općine Goričan za 2023.g

Jasna Vuk – Provedbeni Plan jedan je od dokumenata koji je uređen Zakonom o zaštiti od
požara i isti se donosi svake godine, kao i Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe
godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara.
Provedbeni se plan donosi radi unapređenja zaštite od požara na području Općine Goričan, te
je shodno tome potrebno provesti organizacijske, tehničke i urbanističke mjere. Sredstva za
provedbu obveza koje proizlaze iz Provedbenog plana osigurat će se u proračunu Općine



Goričan, a isti je potrebno dostaviti svim izvršiteljima i sudionicima, nakon što ga općinsko
vijeće prihvati.
Provedbeni plan kao i Izvješće o stanju provedbe godišnjeg Provedbenog plana unapređenja
zaštite od požara vijećnici su prihvatili jednoglasno.

Točka 11.
Analiza stanja sustava civilne zaštite za 2022.g.

Jasna Vuk – Zakonom o sustavu C.Z. uređen je sustav i djelovanje civilne zaštite kako je bilo
spomenuto u prethodnom izlaganju Plana djelovanja C.Z.
S tim uvezi konstatirano je da je Analizom zapravo uređene sve ono što je u Planu djelovanja
bilo zacrtanu u 2022.godini.
Razmatrajući stanje sustava civilne zaštite na području Općine Goričan, Analizom za
2022.godinu može se konstatirati da je:
Općinsko vijeće usvojilo Procjenu rizika od velikih nesreća,

Načelnik je donio Plan djelovanja civilne zaštite,

Stožer C.Z je ustrojen i pravodobno obavljao sve svoje zadatke koji su mu bili povjereni i
koje je dužan pratiti,

Operativne snage vatrogastva djelovale su u svim zadaćama u protupožarnoj zaštiti, ali i
ostalim ugrozama te se kao gotova snaga uvijek spremni uključiti u zaštitu i spašavanje
stanovništva i imovine,

Crveni križ subjekt je koji osigurava trajnu i dobru pripremljenost uvijek se iskazao, a osobito
za vrijeme dolaska izbjeglica iz Ukrajine na G.P. Goričan gdje su gotovo svi članovi bili
angažirani i pomagali u prihvatnom centru objekata stare Mure koji je bio mobiliziran i još
uvije je mobiliziran za sve unesrećene koji se još uvijek javljaju,

Održana je vježba gašenja požara i evakuacije spašavanja gdje su sudionici uz operativne
snage bili i DVD D. Kraljevec, O.Š. Goričan, načelnik Općine Goričan sa djelatnicima J.U.O.,
a prema Planu vježbe civilne zaštite za 2022.godinu.

Slijedom gore navedeno može se zaključiti da su Analizom stanja sustava civilne zaštite na
području Općine Goričan za 2022.godinu ispunjene sve one smjernice koje su bile donijete u
Planu.

Vijećnici su Analizu za 2022.godinu prihvatili jednoglasno.

Točka 12.
Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Načelnik upoznaje prisutne vijećnike sa povećanjem cijene javne usluge sakupljanja
komunalnog otpada koja bi se primjenjivala od 01.01.2023.godine,a prema dostavljenom
cjeniku od strane Pre-kom d.o.o koji sa povećanjem svojih usluga isto kao i sa dimnjačarskim
uslugama samo daje Općinama na znanje odnosno obavijest, koju JLS prihvaćaju i ne mogu



na to trenutno utjecati. Ovo je vijećnicima samo informacija dobivena od strane Pre-kom
d.o.o.Prelog.
Miro Žvorc kada govorimo o navozu šljunka na poljske puteve, dal je struka upoznata sa
time da se može znati koju vrstu šljunka odnosno drobljenca je potrebno navoziti na koji dio
poljskog puta, a isto je pitanje uputio i vijećnik Gudlin Leonard koji napominje da bi bilo
potrebno prije navoza šljunka gredeljom puteve i poravnati.

Načelnik - struka u tome ne učestvuje, već se prilikom navoza od strane Autoprijevoznika
Pavlic koji navozi šljunak vodi briga da to bude barem donekle kvaliteta koja bi zadovoljila
potrebe. Osim toga želja nam je da to bude frezani asfalt svake godine koji je sve više
zastupljen te će se o tome voditi računa.
Leonard Gudlin dali se što rješava po pitanju črnoga mosta i azbesta?
Načelnik ovih dana razgovarao sam sa vojskom koja je bila u prostorima Općine Goričan i
generalno je dogovorena kada se dobije zeleno svijetlo Ministarstva obrane, odmah će se
početi sa radovima na „ črnom mostu“.
Azbest je kako znamo gorući problem koji je istovremeno i financijski neodrživ za Općinu.
Općina čeka uz sve razvojne programe koji se otvaraju iz nacionalnog plana otpornosti onaj u
kojem će moći dobiti značajnija financijska sredstva za uklanjanje azbesta sve potrebne
količine koja je prijavljena od strane mještana na području Općine Goričan.
Miro Žvorc postavlja pitanje cijene odvoza fekalija, odnosno smatra da je cijena koju
trenutno naplaćuju svi oni koji odvoze fekalije na području Općine Goričan previsoka, dal
postoji mogućnost da se smanji cijena odvoza?
Načelnik koncesije za odvoz fekalija na području Općine Goričan nema i trenutno nismo u
mogućnosti utjecati na sve one koje fekalije odvoze , tako dugo dok ne budu stvoreni uvjeti za
raspisivanje natječaje odnosno koncesije za odvoz fekalnih voda na području naše Općine.
Načelnik i predsjednik općinskog vijeća zahvaljuju svim vijećnicima na dosadašnjoj
suradnji, zajedničkom donošenju Odluka koje su bile gotovo jednoglasne i na svemu onome
što doprinosi razvoju naše Općine Goričan.

Sjednica je završila u 20.00 sati

Zapisničar: Jasna Vuk


